T KEHLLICET HERAR(RIER D ERER)

xRk BR.LER

BARRDER SERIHh D ERIE

B P & B 182AN0466-2

5] il £ [=poa™

AT Fes ih —EAmTFEETFEFE4~ 0

B OE O BEFREELAERERLIAS —EtARtEUE—

BT

1:25,000
Z I I

1:200,000

23

35 [ (s=1:200,000) LB B (s=1:25,000)

P

= 1 #h ¥ 0 B F it H2 12000007 — B8 | B UV F b 2 250000 F EE R &6 . FERALERI & 453 5F



=R M OB R X R

HA3—1 BEDEINOHEHLM, ELLVEETDEENDHHLHDRER

2 Bk 0 &

BmEs

[82ANO466-2

[ &ma

REEE S RISESE
\—ﬁﬁf@ﬂf@%ﬁ&ﬂ

\@Vﬁ@//\@ﬂ

1/2,500

i

HEBTRIER

EEORTNOBI IO
1 ZELLREORTLOHSLHORE

TARZEOBEITEDHH 100N/ Mm% Z 5%
[ TaFoH#EENmEBEALEHHA

EFE



REMBOBRKRXERASE

BX3—1 BREOBTILOHETH. ELLVEEDOSEINDHETHDEER HEEETI BRISE)E
\

B TA S IO 1 B EmES | 52AN0I662 | BB Rzl [ et i R B T

P

BELEARYFI-5 ™

:‘:Egﬁg‘ﬁf | /N ; 30 60m

j\ 1/1,500
| ' T

m LiF ] BEDBENDOBS T RO TREOBBI=ES715100N, &R A S 6
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



SMERH D FR IR X 19 ERE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICBT HEE/1) RAEEE B RISESE
[ S OnE | Ehas T52ANOT66 2 ERE | ERa [ w0 TRl T e 2 1]
. SERBO TRICEET HLH 2lERIER
Al TREOBBOEILHOKRES TREDHBESSLHDOKRES TREOBBOEILHOKRES TREOHESILNDKES
=] = T AN 4 UE D\ | = = U2 A\ - = U D\ = =
1 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00 | 0.00 ~ 4.67 58.19 | ZhList | 000 ~ 0.00 | 1.62 8.18 zh s 1.00| 500 ~ 5.00 58.19 | ZhList | 5.00 ~ 500 1.62 8.18
9 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00| 0.00 ~ 5.26 65.56 | Zn st | 000 ~ 0.00 | 1.64 8.29 zh s 1.00| 500 ~ 580 65.56 | Zh LISt | 5.00 ~ 580 | 1.64 8.29
3 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00 ]| 000 ~ 441 55.03 | LSt | 000 ~ 441 | 2.04 10.31 zhs 1.00| 500 ~ 540 55.03 | Znlist | 5.00 ~ 540 | 2.04 10.31
4 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zh s 1.00| 0.00 ~ 543 67.80 | Znlist | 000 ~ 543 | 1.81 9.14 zhs 1.00| 500 ~ 6.00 67.80 | Zh kit | 5.00 ~ 6.00| 1.81 9.14
5 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zh s 1.00| 0.00 ~ 343 4347 | =S | 000 ~ 343 | 240 12.11 zhs 1.00| 500 ~ 6.40 4347 | =4k | 500 ~ 6.40 | 2.40 12.11
6 100kN/mM%#BZ % - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00| 0.00 ~ 408 51.14 | Zhblist | 000 ~ 4.08| 2.23 11.29 zhs 1.00| 500 ~ 6.20 51.14 | Zhllst | 5.00 ~ 6.20 | 2.23 11.29
7 100kN/mM#%#BZ % 1.00| 000 ~ 1.31 119.84 [3m%EEZ 5 -~ — — —| 100kN/m%#8%%| 1.00 [11.01 ~ 16.12 119.84 [3m%EEZ 5 -~ - — —
zhs 1.00] 1.31 ~ 9.09 100.00 | ZhList | 000 ~ 9.09| 222 11.24 zhs 1.00| 5.00 ~ 11.01 100.00 | Zh st | 5.00 ~ 16.12 | 2.22 11.24
8 100kN/mM%#BZ % 1.00| 000 ~ 155 123.71 |3m%EF{BZ S -~ — — —| 100kN/m%#%%| 1.00 (1080 ~ 16.83 123.71 [3mZEEZ 5 -~ - — —
zh s 1.00] 155 ~ 934 100.00 | ZhList | 000 ~ 934 | 2.26 11.42 zhs 1.00 | 500 ~ 10.80 100.00 | Zh st | 500 ~ 16.83 | 2.26 11.42
9 100kN/mM#%#BZ % - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00 | 0.00 ~ 4.67 58.21 | Zh st | 000 ~ 0.00 | 1.62 8.19 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 58.21 | Zhlist | 5.00 ~ 500 1.62 8.19
100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImzHEZD ~ 100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhst ~
100kN/mM%#B 2% ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/mM#%#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
ZTh s ~ Zh st ~ ZTh s ~ Zh st ~
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